

మహిళాభివృద్ధి మరియు శిశు సంక్షేమ శాఖ

ఏలూరు. జిల్లా, ఏలూరు.

ప్రచురణార్థం

ఏలూరు జిల్లా నందలి మహిళా మరియు శిశు సంక్షేమ శాఖ వారి ఆధ్వర్యంలోని ఈ క్రింది పోస్టు లకు కాంట్రాక్టు పద్ధతిపై పని చేయుటకు అర్హులైన అభ్యర్థుల నుండి దరఖాస్తులుకోరబడుచున్నవి. దరఖాస్తులు <https://eluru.ap.gov.in/> వెబ్ సైటు నందు ది. 01.10.2024 నుండి 08.10.2024 సాయంత్రం 5.00 గం.ల లోపు సమర్పించ వలెను. డిపార్టుమెంటు వారిచే కోరిన అర్హతలు కలిగి యున్న అభ్యర్థులను మాత్రమే జిల్లా సెలక్షన్ కమిటీ/జిల్లా టాస్క్ ఫోర్సు కమిటీ, ఏలూరు జిల్లా వారిచే ఇంటర్వ్యూకి పిలవబడుదురు, జిల్లా మేనేజ్ మెంటు కమిటీ/జిల్లా టాస్క్ ఫోర్సు కమిటీ, ఏలూరు జిల్లా వారికి పై ప్రకటనను మార్పు చేయుటకు లేదా రద్దు చేయుటకు పూర్తి అధికారము కలిగియున్నారు. వివరముల కొరకు 08812-249883 సంప్రదించవలెను.

DCPU , SAA మరియు Children Homes రిక్రూట్మెంట్ పేపర్ నోటిఫికేషన్

క్రమ సంఖ్య	పోస్టు పేరు	ఖాళీల సంఖ్య	నెలకు జీతము	వయస్సు	విద్యార్హతలు మరియు అనుభవము
1	ప్రోటెక్షన్ ఆఫీసర్ నాన్ ఇన్స్టిట్యూషనల్ కేర్ (మహిళ/పురుష అభ్యర్థి) (DCPU నందు ఖాళీ)	1	Rs.27804/-	25 నుండి 42 సంవత్సరాలు లోపు ఎస్సీ మరియు ఎస్టీ అభ్యర్థుల 5 సంవత్సరములు సడలింపు	పోస్ట్ గ్రాడ్యుయేట్ MSW/ రూరల్ డెవలప్మెంట్ నందు మాస్టర్స్ డిగ్రీ/ యంయస్సీ హోం సైన్సు మరియు 2 సం. ఏదైనా NGOనందు గాని మహిళల మరియు పిల్లల సంరక్షణ నిమిత్తం పనిచేసిన అనుభవము కంప్యూటర్ లో యంఎస్ వర్క్/ఎక్స్సెల్/ మరియు ఇంటర్నెట్ వాడు అనుభవము ఉండాలి
2	సోషల్ వర్కర్ (SAA నందు ఖాళీ) (మహిళ)	1	Rs.18536/-	25 నుండి 42 సంవత్సరాలు లోపు ఎస్సీ మరియు ఎస్టీ అభ్యర్థుల 5 సంవత్సరములు సడలింపు	సోషల్ వర్క్ / సోషియాలజి/ సోషల్సైన్సు/ హోమ్ సైన్సునందు బాచిలర్స్ డిగ్రీ. 3సం. ఏదైనా NGOనందు గాని మహిళల మరియు పిల్లల సంరక్షణ నిమిత్తం పనిచేసిన అనుభవము
3	డాక్టర్ (పార్టు టైము) (SAA నందు ఖాళీ) (మహిళ అభ్యర్థి)	1	Rs.9930/-	వయో పరిమితి లేదు	యం.బి.బి.యస్ డిగ్రీ మరియు అనుభవము. పిల్లల డాక్టర్ నకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును. 1సం. అనుభవము ఉండాలి రిటైర్డ్ డాక్టర్ లు అర్హులు.

4	ఆయా (SAA నందు ఖాళీ) (మహిళ అభ్యర్థి)	1	Rs.7944/-	25 నుండి 42 సంవత్సరాలు లోపు ఎస్సీ మరియు ఎస్టీ అభ్యర్థుల 5 సంవత్సరములు సడలింపు	10 ¹ వరకు చదివి వుండాలి 10 తరగతి అభ్యర్థులు లేకుంటే 7వ తరగతి వారికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును
5	ఎడ్యుకేటర్ (పార్ట్ టైం) (మహిళ అభ్యర్థి) బాలసదనం నూజీవీడు నందు ఖాళీ	1	Rs 10000/-	25 నుండి 42 సంవత్సరాలు లోపు ఎస్సీ మరియు ఎస్టీ అభ్యర్థుల 5 సంవత్సరములు సడలింపు	బాచిలర్స్ డిగ్రీ B.Sc.,B.Ed.in Mathematics and Science లేక BA with B.Ed 1 సం సంబంధిత సబ్జెక్టులలో పనిచేసిన అనుభవము కంప్యూటర్ పరిజ్ఞానం కలిగి ఉండాలి
6	ఆర్ట్, క్రాఫ్ట్ మరియు మ్యూజిక్ టీచర్ (పార్ట్ టైం) (మహిళ అభ్యర్థి) బాలసదనం నూజీవీడు మరియు దెందులూరు నందు ఖాళీ	2	Rs 10000/- (ఒక్కొక్కరికీ)	25 నుండి 42 సంవత్సరాలు లోపు ఎస్సీ మరియు ఎస్టీ అభ్యర్థుల 5 సంవత్సరములు సడలింపు	సంబంధిత విభాగం లో సర్టిఫికేట్ కోర్స్ చేసి ఏదైనా బాచిలర్స్ డిగ్రీ, పిల్లల సంరక్షణ నిమిత్తం పనిచేసిన అనుభవము కంప్యూటర్ పరిజ్ఞానం కలిగి ఉండాలి
7	పి. టి కం యోగ టీచర్ (పార్ట్ టైం) (మహిళ అభ్యర్థి) బాలసదనం దెందులూరు నందు ఖాళీ	1	Rs 10000/-	25 నుండి 42 సంవత్సరాలు లోపు ఎస్సీ మరియు ఎస్టీ అభ్యర్థుల 5 సంవత్సరములు సడలింపు	సంబంధిత విభాగం లో సర్టిఫికేట్ కోర్స్ చేసి ఏదైనా బాచిలర్స్ డిగ్రీ, పిల్లల సంరక్షణ నిమిత్తం పనిచేసిన అనుభవము కంప్యూటర్ పరిజ్ఞానం కలిగి ఉండాలి



(Signature)
జిల్లా మహిళా మరియు శిశు అభివృద్ధి

పురియు సాధికారిత అధికారి

ఏలూరు జిల్లా.

District Women & Child Welfare
& Empowerment Officer
Eluru District (ELURU)